

Všeobecné prodejní podmínky („všeobecné podmínky“) **NIKON Europe BV**

11.3 Zákazník odškodní, bude bránit a zbaví odpovědnosti společnost Nikon a její přidružené subjekty, zástupce a zaměstnance v souvislosti s veškerými nároky, škodami, náklady a výdaji (mimo jiné včetně ztráty zisku a přiměřených poplatků za právní zastoupení) v souvislosti s porušením povinností uvedených v článcích 11.1 a 11.2.

Článek 12 – Důvěrnost

12.1 „Důvěrné informace“ znamenají informace sdělené kteroukoli smluvní stranou (dále jen „zpřístupňující strana“) druhé smluvní straně (dále jen „přijímající strana“), buď přímo, nebo nepřímo, písemně, ústně nebo nahlédnutím do hmotných předmětů (mimo jiné včetně smluv, příloh k dohodám, dokumentů, obchodních návrhů, veškerých informací týkajících se produktů, prototypů, vzorků, softwaru, schémat, vývojových diagramů, grafických rozvržení a popisů, zařízení a vybavení), které jsou označeny jako „důvěrné“. Informace sdělené ústně se považují za důvěrné informace, pokud jsou tyto informace potvrzeny písemně jako důvěrné informace do třiceti (30) dnů od prvního zpřístupnění. Důvěrné informace však nezahrnují informace, které: byly veřejně známy a zpřístupněny veřejnosti před okamžikem zpřístupnění zpřístupňující stranou; jsou již v držení přijímající strany v době zpřístupnění zpřístupňující stranou, jak je uvedeno ve složkách a záznamech přijímající strany bezprostředně před zpřístupněním, jinak než porušením této smlouvy; jsou přijímající stranou získány od třetí strany bez porušení závazku důvěrnosti takové třetí strany; jsou nezávisle vyvinuty přijímající stranou bez použití důvěrných informací zpřístupňující strany nebo bez odkazu na ně, jak dokládají dokumenty a jiné příslušné důkazy v držení přijímající strany; musí být přijímající stranou zpřístupněny ze zákona za předpokladu, že přijímající strana poskytne zpřístupňující straně neprodleně písemné oznámení o takovém požadavku před takovým zpřístupněním a pomoc při získání příkazu k ochraně informací před zpřístupněním.

12.2 Každá ze smluvních stran souhlasí s tím, že nepoužije ani nedejří důvěrné informace druhé smluvní strany pro jakýkoli účel s výjimkou přísného účelu plnění svých závazků podle této smlouvy. Povinnost nezpřístupňovat nebo nepoužívat důvěrné informace, jak je stanoveno v tomto dokumentu, neplatí, pokud: Přijímající strana získala souhlas od zpřístupňující strany; zpřístupnění nebo použití je nezbytné v zájmu uplatnění a zajištění účinných právních prostředků proti druhé straně; zpřístupnění nebo použití je učiněno vůči přidruženému subjektu smluvní strany, jak může být čas od času nezbytné.

12.3 Každá ze smluvních stran souhlasí s tím, že přijme přiměřená opatření k ochraně tajemství a zabránění zpřístupnění a neoprávněnému použití důvěrných informací druhé smluvní strany. Aniž by bylo omezeno výše uvedené, každá smluvní strana přijme přiměřeně nejmenší taková opatření, která přijímá k ochraně svých nejdůvěrnějších informací, a zajistí, aby její zaměstnanci, kteří mají přístup k důvěrným informacím druhé smluvní strany, podepsali dohodu o nepoužívání a nezpřístupňování v obsahu podobném ustanovením této smlouvy, a to před jakýmkoli zpřístupněním důvěrných informací těmto zaměstnancům.

12.4 Tento článek zůstane v platnosti i po ukončení nebo vypršení platnosti objednávky/smlouvy po dobu tří (3) let po takovém ukončení nebo vypršení platnosti podle okolností.

Článek 13 – Vyšší moc

Společnost Nikon nenese odpovědnost za zpoždění při plnění nebo za nesplnění svých závazků podle této smlouvy, pokud zpoždění nebo nesplnění vyplývá z příčiny nebo okolností, které jsou mimo její přiměřenou kontrolu, včetně porušení nebo nesplnění objednávky/smlouvy (dále jen „případ vyšší moci“). Dojde-li k události vyšší moci, odloží se datum (data) splnění dotyčného závazku tak dlouho, jak to bude nutné z důvodu vyšší moci, s tím, že pokud událost vyšší moci přetrvává po dobu třiceti (30) dnů nebo delší, má kterákoli ze stran právo okamžitě vypovědět objednávku/smlouvu písemným oznámením druhé straně. Společnost Nikon vynaloží přiměřené úsilí, aby minimalizovala účinky události vyšší moci.

Článek 14 – Pozastavení a ukončení

14.1 Objednávka nebo smlouva vstoupí v platnost pouze po výslovném písemném souhlasu společnosti Nikon.

14.2 Aniž by byla dotčena jiná práva nebo prostředky nápravy, které má společnost Nikon k dispozici podle platných právních předpisů, Společnost Nikon je oprávněna dle svého uvážení pozastavit plnění svých závazků vyplývajících z objednávky nebo smlouvy zcela nebo zčásti nebo ukončit objednávku nebo smlouvu jako celek nebo zčásti písemným oznámením zákazníkovi v případě, že: (a) v souladu s platnými právními předpisy se zákazník dostane do platební neschopnosti, je na něj vyhlášen úpadek, dobrovolně podá nebo podstoupí podání návrhu na prohlášení konkursu, provede postoupení ve prospěch věřitelů, usiluje o jinou podobnou pomoc podle zákonů o úpadku nebo souvisejících předpisů, nebo se jinak stane finančně neschopným plnit v souladu s podmínkami smlouvy nebo objednávky, (b) zákazník ukončí nebo hrozí ukončením běžného podnikání; nebo (c) zákazník poruší kteroukoli ze svých povinností vyplývajících z

objednávky nebo smlouvy nebo společnost Nikon podle svého přiměřeného uvážení rozhodne, že zákazník nemůže nebo nebude platit za zboží podle požadavků. Společnost Nikon neponese na základě takového ukončení vůči zákazníkovi žádnou odpovědnost.

Článek 15 – Protikorupční opatření

Obě strany prohlašují, zavazují se a souhlasí s tím, že každá strana bude v rámci plnění svých vlastních závazků podle této dohody dodržovat všechny platné zákony a předpisy týkající se boje proti úplatkářství a právní předpisy o úplatkářství, jakož i místní protikorupční zákon, americký zákon o zahraničních korupčních praktikách (FCPA), britský zákon o korupci nebo jiné protikorupční právní předpisy vztahující se na obě strany nebo třetí strany. Obě strany se rovněž dohodly, že se budou chránit před jakýmkoli riziky úplatkářství nebo korupce a přijmou odpovídající preventivní opatření pro striktní dodržování předpisů.

Článek 16 – Kontrola vývozu

Obě strany berou na vědomí, že zboží prodané zákazníkovi společností Nikon může podléhat platným zákonům, předpisům, pravidlům a licencím týkajícím se kontroly vývozu a obchodních sankcí, včetně bez omezení zákonů USA a EU („pravidla pro kontrolu vývozu a sankce“). Zákazník bude dodržovat pravidla pro kontrolu vývozu a sankce. Zákazník mimo jiné zejména zajistí, že nebude používat, prodávat, dále prodávat, exportovat, reexportovat, likvidovat, zveřejňovat nebo jinak nakládat se zbožím, přímo či nepřímo, do země, místa určení nebo osobě, aniž by nejprve získal požadovanou vývozní licenci nebo jiné vládní schválení a vyřídil takové formality, které mohou být vyžadovány pravidly pro kontrolu vývozu a sankce.

Článek 17 – Úplná dohoda

17.1 Všeobecné podmínky, objednávka a smlouva představují úplnou dohodu mezi smluvními stranami. Stanovují všechna zamýšlená práva a povinnosti a nahrazují veškeré předchozí dohody a ujednání mezi nimi týkající se předmětu této smlouvy. Aby se předešlo pochybnostem, tímto jsou vyloučeny standardní všeobecné podmínky zákazníka.

17.2 Aby se předešlo pochybnostem, na tuto smlouvu se nevztahuje Úmluva OSN o mezinárodní koupi zboží.

Článek 18 – Oddělitelnost

Pokud bude ustanovení této smlouvy nebo objednávka či smlouva shledána neplatným nebo nevymahatelným, zcela nebo zčásti, v jakékoli jurisdikci, bude mít taková neplatnost nebo nevymahatelnost vliv pouze na takové ustanovení nebo jeho část v takové jurisdikci a nebude mít vliv na toto ustanovení v jiné jurisdikci nebo na jiné ustanovení této smlouvy nebo objednávky či smlouvy v jiné jurisdikci. V rozsahu právně přípustném bude takové neplatné nebo nevymahatelné ustanovení nahrazeno ujednáním, které odráží původní záměr smluvních stran.

Článek 19 – Rozhodné právo a jurisdikce

19.1 Všeobecné podmínky, smlouva a objednávka se budou řídit a vykládat v souladu s nizozemskými zákony.

19.2 Veškeré spory mezi smluvními stranami budou řešeny v dobré víře a smírně, avšak pokud k takovému urovnání nedojde, smluvní strany se dohodly na výhradní jurisdikci příslušného soudu v nizozemském Amsterdamu.

Článek 20 – Změny

Změny všeobecných podmínek, objednávky nebo smlouvy budou platné pouze tehdy, pokud se obě smluvní strany na takové změně dohodnou v písemné podobě.

Článek 21 – Zákaz postoupení

Zákazník nesmí postoupit žádné ze svých povinností, práv nebo zájmů na základě objednávky nebo smlouvy bez předchozího písemného souhlasu společnosti Nikon.

Článek 22 – Nezřeknutí se práv

Nedodržení nebo zpoždění společnosti Nikon při vymáhání nebo uplatnění ustanovení všeobecných podmínek, objednávky nebo smlouvy nepředstavuje a nebude vykládáno jako vzdání se takové podmínky, která může být kdykoli uplatněna.

Článek 23 – Přetrvání platnosti

Není-li v této smlouvě výslovně uvedeno jinak, ukončení nebo vypršení platnosti objednávky nebo smlouvy nezabavuje zákazníka závazků vzniklých před datem vypršení platnosti nebo vypovězení nebo které výslovně přetrvávají i po vypršení platnosti nebo vypovězení smlouvy.